

# 房产专刊

## 市城区春季庭院绿化拉开大幕

# 种下小树苗 收获满园春

本报3月29日讯(通讯员 王赞 齐海滨 记者 阙乐乐)“春意正浓,抓紧种树。”滨州市房管局副局长石鑫29日在恒信安康小区开展的“每户植活三棵树”活动上号召。作为今年市城区春季庭院绿化工作的一部分,此项活动将在6个物业小区“先试先行”。

29日一大早,市房管局主要领导和小部分业主便聚集在恒信安康小区内,市房管局局长张海带头种起树来,搬运、栽种、浇水一气呵成。他鼓励小区居民多种树,“小树陪着孩子

一起成长是非常有意义的一件事,树活了就是绿荫,就寓意着美好的生活。”据了解,当天活动居民们种下的树苗大部分是白蜡和国槐,还有部分果树,这些树种对土壤等要求不严,较容易成活。10岁的刘建树小朋友在爸爸妈妈的陪伴下种下了自己的第一棵小树苗,当他知道这棵小树是小核桃树时兴奋得不得了,围着小树转了好几圈,他说,他会每天放学后来看看小树,给它浇水,“我相信自己能把小树养好,让它和我一起长大。”建树腼腆地笑道。

金穗佳苑小区也同时开展了春季植树活动,小区居民自发种植了不少果树,几位业主指着他们种的树说:“这些香椿树才种上两天就发芽了,还有那些葡萄,长得很快。”小区业委会主任表示,植树活动开始后,小区4号楼、7号楼前的空地上都种上了香椿、枣树等,他也带着自己的小外甥种了香椿、构树、冬枣树等。他说:“种树这事业主都很乐意,能绿化环境,净化空气,果树还可以结果食用,非常好。同时,邻里们在活动中沟通也多了,对小区管理更有益处。”



“以后这棵小树归我管。”



金穗佳苑小区里,居民种的香椿发芽了。

## 共建绿色生态美丽家园倡议书

滨州市房管局 齐鲁晚报·今日滨州  
市城区庭院(小区)绿化工作组



## 创意生活

### 厨房收纳基础入门

## 真正的方便是放回去方便

厨房在家居打理中比较困难,杂物非常多,卫生不好保持,但把握几个基本要点,想要干净又方便的厨房也不是很难。

1、真正的方便,不是取出来方便,而是放回去方便。

做饭的人往往考虑东西

都要在手边,但是一个熟练主妇,做饭的时候,一边取调料一边做饭,基本都可以很从容的。因此用具不在手边,在橱柜,并不会不方便。反倒是收纳得当,放回去很方便以后,效率和心情大大提升。

2、厨房真正的爽不在于

东西随手可得,而在于打扫清理时候的便利。

当台面没有东西的时候,更易于打扫。大家可以体会一下,瓶瓶罐罐由于不在外面,所有东西不会有油污,总是保持得干干净净。

要做到台面无物,就是所

有东西都要收纳起来。因此,橱柜的利用十分重要。

3、水槽下的橱柜:此处水汽多,有管道,比较丑。

最好收纳:厨房清洁用品、垃圾桶、锅盆。

最好不要收纳:生鲜食物、碗筷。



## 微楼市



**@新浪房产:【不动产登记细则征求意见 三类主体可查询不动产资料】**《不动产登记暂行条例实施细则》近日开始公开征求意见。征求意见稿规定:申请不动产登记将分4步走,三类主体可查询不动产资料,利害关系人查询需提交证明材料,采用欺诈手段申请查询、复制登记资料将被追责等。

**@经济参考报:【不动产登记137条细则草案公布】**有观点认为,待《细则》在地方落地,最终形成全国范围的不动产登记体系及资料数据库以后,将对我国房地产市场,甚至反腐制度有深远影响。不过,有学者认为,房地产调控还需综合性的宏观调控手段来实现;至于反腐,更是一项任重而道远的工作。

**@凤凰房产:【关于当前楼市股市,只会有利好】**总理在3月15日的新闻发布会上,向房地产行业传递了温暖的信号,甚至表示欢迎外国人到中国置业。因此,2015年从政策面看,不会有利空,只会有利好。

**@中国地产官方微博:【中国农村土地制度改革试点进入启动实施阶段】**我国农村土地制度改革试点工作在完成顶层设计、法律授权基础上,正式进入启动实施阶段。记者25日获悉,国土资源部成立了由部长任组长的试点工作领导小组及办公室并会同相关部门建立共同推进试点的工作机制。